



□ 康毅  
会所的主人怎么说，带着大家怎么玩，又怎样收获了快乐和梦想。

一个人的夜，跳动的心，寂寞的城市，去向哪里？看电视，难找到让你长久注目的频道；打麻将，时时要凑齐四个人好像有点费神；上网，哪及面对面交流来得温暖有劲儿。如果你想在一个静谧的小小会所中找到和你一样既能享受孤独又能玩得很HIGH的同伴，长沙有不少哦。据长沙晚报报道，他们来自麓谷和步行街，两个年轻人最集中的区域，听听这些

### 这里没有店家和客人的区别

**名片：**麓谷，故事  
**主人：**刘翔 28岁，湘潭大学硕士毕业，先考录到长沙高新区管委会招商局工作，现就职于湖南人民广播电台。  
**年龄：**四个月  
**地址：**河西麓谷，麓谷坐标B座

为匹配颐和高尔夫庄园上层气度，彰显非凡品位，庄园在社区氛围逐渐成熟之际力邀“爱自己养生会所”进驻，旨在为业主打造放松身心、健康养生的空间。

## 会所到庄园 不一般的“联姻”

□ 李广军

记者近日从颐和地产了解到，广东省科学保健养生示范基地、“十一五”中国健康管理示范基地、中国美容皇后大赛指定保健会所——爱自己养生会所在颐和高尔夫庄园会馆盛大开业，开业酒会宾朋云集，热闹纷呈。颐和集团董事副总裁李江莲、爱自己养生会所总经理李萍女士以及60多位社会知名养生界、媒体人士参加了开业典礼。

据南方日报报道，颐和高尔夫庄园坐落于国家4A级南湖风景区与白云山国家级风景区内，占据广州城央最为得天独厚的山水资源；同时，作为广州城央唯一千万级纯别墅区，颐和高尔夫庄园现已聚集200多个精英家族。为满足业主日常养生需求，颐和高尔夫庄园独创山地养生概念，引入爱自己养生会馆，为业主提供广州顶级养生会所的尊崇服务和生活体验。

爱自己养生颐和会馆，广州第一家高科技、高效能、高品位、全新模式的社区专属健康管理会馆，将为业主提供高效能养生、音乐光能平衡运动养生、金三角本源养生、树脂能量转换排毒等养生方案。其会所装修、空气质量、温度等都严格遵照国际养生会所标准，完全不同于现在市面上的水疗馆、美容养生休闲中心。

考虑到高端人士的极致生活需求，颐和高尔夫庄园为业主打造前所未有的定制生活方式，完全依据高端领袖人群的商务、社交方式的特点，为其量身定做私属活动。颐和高尔夫庄园以每月两次的频率举办高端活动，比如名车试驾、庄园夜宴、理财规划沙龙等，爱自己养生颐和会馆的进驻也是颐和高尔夫庄园高端定制服务的体现。



□ 辛渐

今年，红酒会所竞相在河南省会郑州市郑东新区安营扎寨。据红酒坊董事长叶万鑫介绍，2009年，红酒坊入驻郑东新区时，各类红酒会所不到5家，如今短短两年时间，整个郑东新区发展到近50家，平均每个月以新增两家会所的速度增长，这些会所装修考究，投资少则三四百万元，多则千万元，而且有几家仍然在紧张筹备之中，发展形势之迅猛，出乎人们的意料。郑东新区为何具有这么大的吸引力？

### 一个小区已被“包围” 红酒会所竞相入驻郑东新区

据华夏酒报报道，最近，波尔多酒行东区品鉴会所举行开业仪式。该会所是波尔多酒行的第一家品鉴会所，除设置葡萄酒销售、品鉴、专业储藏外，另设立了6个包厢供会员品酒之用，将定期举办形式多样的专业葡萄酒品鉴会和面向高级管理人员的葡萄酒知识礼仪培训课程，承办企业的新年酒会、客户联谊酒会、新酒发布会、房地产开盘酒会、客户答谢酒会、私人宴会等侍酒服务。

在郑州市郑东新区的阿卡迪亚小区，6家红酒会所都在紧锣密鼓的装修之中，一家比一家豪华，一家比一家功能完善，有的与茶室搭配，有的与西餐相依，有的配备KTV，其中有3家都是相距不过10多米，密集之程度，完全可以与郑州市区内的名烟名酒店相媲美。

在郑东新区绿城百合小区附近，已经开业的红酒会所有近20

桌游，就是桌面游戏的一个简称，一种正在兴起的新型休闲娱乐方式。听说过桌游或玩过桌游，但没进过桌游会所？

## 桌游会所

108号，会所约140平方米

**营业时间：**上午9:30开始，没有关门时间

**经营品种：**咖啡、便餐、茶饮、棋牌、各种桌游、X-BOX游戏、高新区投资咨询、出国咨询、英语培训

**主人的话：**我们当时都在麓谷里面工作，作为长沙乃至湖南省公司企业和高素质人才最为聚集的区域，麓谷代表了“湖南智造”。大家从五湖四海为了心中的理想汇聚到麓谷，把自己的青春和激情都奉献在这里，自然也在乎收获着爱情、友情和其他人生的财富，每一天，都有各种属于你、我、他的故事在麓谷发生。我们希望创造一个属于长沙河西和麓谷周边年轻人的“乌托邦”乐园。这里没有工作的压力，没有老板的冷眼，甚至没有店家和客人的区别，自己创造快乐是我们的宗旨。

开店，盈利固然是重要的，但如果能够给身边的朋友，给别人带来真正的快乐，让他们能够在远离故土的异乡找到归属感，才是我们最大的快乐。开店一段时间后，周围的年轻人渐渐地习惯以店子为根据地了，曾有一个参与游戏的朋友在QQ空间里感叹在这里找到了熟悉的温暖的感觉，这时，我们觉得金钱、辛苦都是浮云了。

本来因为区域的原因，最初生意不是很好，我们也萌生过放弃的想法，但是现在越来越多的朋友在我们这里，在麓谷找到了归属感，我们便

## 快乐不是浮云



国内桌游会所大多富有情调

下定决心一定要坚持下去。

来这里主要是工作在麓谷的年轻人，稳定的居多，大概为70%。主要会在会所中活动，我们的宗旨就是让麓谷的故事在这里发生，已经有单身的顾客在发展了，让他们的故事来得更猛烈些吧！

### 快乐在我们大家之间传递

**名片：**608桌游休闲会所

**主人：**小宝，25岁，长沙大学毕业生。细超，23岁，长沙大学毕业。洛克，25岁，农业大学毕业。三人都曾经从事过很多职业，自己创业有了608以后更加清晰和确定了人生目标。

**年龄：**一岁

**地址：**解放西路城市经典608桌游休闲会所。会所约190平方米的双层复式楼。

**营业时间：**全年无休，一般为14:00-次日02:00

**经营品种：**桌游，就是桌面游戏的一个简称。608的桌面游戏以策略、合作、推理为主，如像三国杀、愚人村。

**主人的话：**一开始，我们对于桌游也是有兴趣的，边玩边学的过程中发现了商机。在我们经营608的这段时间里，我们发现每个来店里玩的朋友不管带着什么样的情绪进来，最后离开的时候脸上全是笑容，这样的笑容给了我们心灵上很大的满足感。渐渐地我们将快乐带给了大家，把不悦抛到九霄云外。

虽然长沙现在的市场桌游不稳定也没有很好的投资环境，但从国外成功的案例来看，还是一个很有前景的行业，我们肯定会继续经营下去，并且也会在适当的时间扩大经营，也有以长沙为基础辐射全省，扩展到全国的想法。

起初我们的顾客主要以自己的朋友圈为主，再发散开，朋友带朋友，也会定期组织多种联谊活动。我们的会所是个有朝气也能传递快乐的地方，消费人群各个年龄层次都有，包括初、高中生、大学生、白领。活动不单单只是室内，也有室外的互动，比如会组织野营、爬山、烧烤等等。在我们定期或者不定期的活动中，因都处于一种轻松和舒适的环境里，再加上大家都坦诚相待，完全“脱光”的真有一些。

桌面游戏对于长沙这个城市来说是新型的休闲娱乐方式，不说发展得像国外一样成熟和系统化，基本上我们离国内的一线城市也还有很大的差距，希望通过大家的努力拉近与这些城市的距离。



西岸相声会馆注重对传统的传承，以发展“津味相声”为己任。会馆前厅设立马三立先生铜像，以示对传统文化的传承和发扬。

## 相声会馆 独具特色

□ 张连杰

作为天津市重点文化产业项目，近日坐落在该市人民公园内的西岸相声会馆正式开业。著名相声表演艺术家马志明等为会馆设立的马三立先生铜像揭幕。

西岸相声会馆由桂发祥饮食集团、天津市河西区新闻中心投资625万元，联合河西区文化局、天津人民广播电台相声广播共同经营。西岸相声会馆是天津市第一家园林中的高档相声会馆，也是该市首家集政府支持、媒体参与、企业投资于一体的专业高端“津味相声”演出场所。作为天津市第二批打好文化大发展大繁荣攻坚战重点项目之一，该项目已纳入河西区文化产业重点扶持项目。

西岸相声会馆建筑面积1200平方米，一层为演艺大厅，二层为包间，共260个座位。从环境到灯光、布景、舞台、座位等设计富有曲艺传统特色，同时更讲求大气舒适，符合现代人的休闲需求，在天津市同类相声演出场所中独具特色。日常除相声专场外，还适合举办曲艺、戏曲、话剧等各类中小型演出。

西岸相声会馆注重对传统的传承，以发展“津味相声”为己任。会馆前厅设立马三立先生铜像，以示对传统文化的传承和发扬。作为天津人民广播电台相声广播旗舰店，专门成立了专业演出团队“天广乐”相声团，成员以高学历、高素质的青年为主体，演出内容多为演员们结合生活实际进行创编的新段子，让观众耳目一新。

跆拳道、瑜伽？咱现在练泰拳！

## 泰拳健身俱乐部 邀你来了

□ 郑茹

近日，世界自由搏击王者争霸赛在长沙打响，中方三将惨遭泰拳王TKO的消息，再一次将老百姓的注意力吸引到泰拳上。据记者了解，目前，省城已经出现专业的泰拳俱乐部，是继跆拳道、瑜伽、双节棍之后，新出现的一项健身项目。

据安徽商报报道，记者来到位于合肥阜阳北路望城店附近的一家泰拳馆。据介绍，这是安徽省首家专业泰拳俱乐部。记者去的时候，泰拳教练陈华正在向学员展示泰拳的拜师仪式。

眼前的陈教练，功夫可不一般，12岁就开始习武。1998年，夺得了河南省武术散打锦标赛第二名；2000年特招入伍，并获得北京军区大比武擒拿格斗比赛第三名。2008年，陈华做了一个重要决定，要前往泰国学习泰拳。

2009年，他取得世界泰拳理事会教练认证资格。

陈华告诉记者，相比较跆拳道，泰拳健身项目在合肥才刚刚兴起。“主要是因为大家看电视比赛，泰拳保护措施少，杀伤力强，比赛很惨烈，很多人觉得触目惊心。”而事实上，泰拳是泰国的传统搏击技术，并非阴毒、残忍、暴力的代名词，在专业教练指导下练习泰拳对身体有益无害，适合普通人当健身运动。